INSTRUCTIONS

Ceci est une épreuve qui porte sur la relation entre paires de mots.

A chaque question, on vous propose une paire de mots qui sont liés par une relation logique ; vous devez
choisir ensuite, parmi les six mots proposés dans la partie inférieure du cadre, celui qui pourrait compléter
logiquement la seconde paire proposée, a la place du point d’interrogation.

Cette seconde paire de mots, ainsi constituée, devra avoir le méme lien logique que la paire de départ.

Voici un exemple :

EXEMPLE

crayon =mmmp écrire
couteau = ?

A dessiner D lame
B peindre E couper

C fourchette F pointu

La réponse logique est « couper ». Il faut donc cocher la lettre « E » sur la Feuille de réponses en face du numéro
de la question.

Maintenant, tournez la page et commencez les exercices d’entrainement. Inscrivez vos réponses dans
I’emplacement approprié sur la Feuille de réponses. Une fois les exercices terminés, attendez les instructions avant
d’aller plus loin.



EXERCICES D’ENTRAINEMENT

E1 E2
grillage m—}o métal valise _-} bagage
revue mmmp ? assietie === ?
A plastique journal A placard D argenterie
B papier E article B tasse E malle
C mots F nouvelles C sac F vaisselle
E3 E4
augmenter === diminuer ? == courtterme
? = soustraire permanent mssmp long terme
enlever ajouter A rapide D mineur
grandir rétrécir B contrat E travail
rassembler diviser C provisoire F gain
E5 E6
noyade =mms=d bouée main == ?
incendie = ? pied memsd cheville
extincteur brilure A paume D doigt
plongeon E bateau B coude E poignet
feu orage C bouche F bras

Attendez les instructions



Ne rien inscrire sur cette page

aéroport === pilote cordes ====p viclon
gare = ? ? wmmd clarinette

A conducteur D train A guitare D vent
B autobus E essence B baguette E orchestre
voyageur F voyage C trombone F percussion
3 4

? ) bras conflit === accord
orteil == jambe probiéme mmmsp ?

A coude D main A ennui D discussion
B doigt E articulation B solution E harmonie
C poignet =~ F talon C difficulté F désaccord
5 6 |
bicyclette =) guidon oiseaux nuée

—
voilier = ? ? == meute

A volant D boussole A poissons D ciel
B manche E barre B chevaux E troupe
C manette F quille C chiens F chasse

Allez a la page suivante




Ne rien inscrire sur cette page

7 8
? —} cheveux ? —-} organe
dentier =m=sp dents ceeur =mmsd) muscle
A chapeau D teinture A veine D biceps
B casque E coiffure B tibia E artére
C téte F perruque C poumon F sang
9 10
solaire —} soleil ? —-} photographie
hydraulique === ? atlas == carte
A freins D gaz A appareil-photo D cadre
B ascenseur E énergie B album E carte postaie
C eau F vapeur C vue F livre
1 12
ficus == plante couvercle =) ?
? =) insecte boite === contient
A rose D arbre A bocal D casserole
B oiseau E abeille B ferme arréte
C caoutchouc F nature C tient ouvre

Allez a la page suivante



